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نقط 6التمرین الأول

.یراد تبلیطھا ببلاطات مربعة الشكل طول كل منھا عدد طبیعي300dmو45dmساحة مستطیلة الشكل بعداھا 

.ما  ھي الاطوال الممكنة للبلاطات .1

ثم استنتج عدد البلاطات?علي اقل عدد ممكن للبلاطات تتحصلحتى  الأفضلما ھو الطول .2

  نقط 4التمرین الثاني

2013العدد أنبرھن .1 2014 20152 2 2  7یقبل القسمة على

.314cmلدى احمد و كریم حبل طولھ .2

دائرة كریمأ احمد مربع و انشأ باستعمال الحبل كلھ انش

  .علل   ? من الشكلین المحصل علیھ اكبر مساحةأي

  نقط 6التمرین الثالث

:في الشكل الأتي لدینا   / /BC MN 10.5وAB cm 9وAC cm

4MNو  cm 3وAN cm.A

.BCو AMاحسب .1

8NDنعتبر   cm.N

ھل .2
   / /CD AM

DM.علل اجابتك?

  نقط4التمرین الرابع

ABC 4مثلث بحیثAB cm 6وAC cm 2و 13BC cmCD

  قائم ABCبین ان المثلث .1

القطعة Mلتكن   منتصف  AC

الدرجةإليبالتدویر ABMثم استنتج قیس الزاویة BMاحسب الطول  .2


